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یہ فارم  ملازم اپنے ایمپلائ
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ا ہوں کہ

 

رار کرن

 

ً اف ر دستخطی،جس کی تفصیلات اوپر دی گئی ہیں، حلفاا :میں، زئ 

ر کی طرف سے ملنے والی تنخواہ کے علاوہ میرا اور کوئی ذریعہ معاش نہیں

 

درج ن الا ایمپلائ

ا ہوں کہ  انکم ٹیکس آرڈیننس 

 

رار کرن

 

ر کی طرف سے ادا کی جانے والی تنخواہ کے علاوہ بھی میرے ذرائع آمدن ہیں، اور میں اف

 

ء کے تحت  انکم ٹیکس کا 2001درج ن الا ایمپلائ

گوشوارہ  جمع کرواؤں گا

 کا گوشوارہ جمع کروانے کا ن ابند ہوں کیونکہ میری مجموعی آمدن 

 

 لاکھ روپے ن ا اس سے زائد ہے5میں دول

رائے مہرن انی عطاء کیا جائے اس کے شواہد (ای  سے زائد مون ائل)مندرجہ ذیل مون ائل ڈٹ جس کی تفصیلات ذیل میں دی گئی ہیں ئ 

 

 گئے بجلی اور ٹیلی فون کے کنکشن میری رہائش گاہ پر نصب ہیں۔ ٹیکس کری 

 

ام پر ہیں اور ذیل میں دی 
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مجموعی کلیم س استعمال کریں1

 

ن ٹ

 

ش

ا ہوں تو اضافی 

 

رری میں تین سے زائد نمبر درج کرن
ن گ

 

ٹ ن 
ک

۔اگر ای  

 لکھیں99999-9999999-9۔سرکاری رہائش گاہوں کے لیے، مالک کے شناختی کارڈ نمبر کے خانے میں2

 اور مکمل ہے۔

 

ا ہوں کہ  اوپر دی گئی معلومات میرے بہترین علم کے مطابق درس

 

رار کرن

 

ً اف میں، حلفاا

اریخ

 

ر کے دستخطن

 

ایمپلائ

ر پر کرے گا

 

یہ حصہ ایمپلائ

ر کے سالانہ گوشواروں کےکالم 

 

امے کا اندراج  ایمپلائ

 

رار ن

 

ا Y میں درج کیا جائے گا، یہ  اندراج اس  بیان کے سامنے ن اکس میں 23ملازم کی طرف سے  آمدن کے دیگر ذرائع کے اف ا N ن   کی صورت میں دن 

نہیں= Nہاں، = Yجائے گا

راہم کیے گئے  شواہد کا معائنہ کرنے کے بعد دن ا گیا ہے، 

 

ڈٹ اس ٹیکس مدت کے لیے ف

 

ڈٹ جس کا اندراج اس بیان کے سامنے خانے میں کیا گیا ہے، مندرجہ ن الا ملازم کو دن ا گیا ہے، یہ ٹیکس کری 

 

ٹیکس کری 

ر کے سالانہ گوشواروں میں کالم 2001یہ شواہد کلیم اور انکم ٹیکس آرڈیننس، 

 

ڈٹ میں ملازم کے  ریکارڈ کے سامنے کیا جائے گا21ء کے مطابق ن ائے گئے۔ اس حوالے سے اندراج  ایمپلائ

 

ر کی طرف سے دن ا جانیوالا کری 

 

ایمپلائ

اریخ

 

مجاز دستخط:ن



FBRیہ فارم 

 
 

  سان
 

 سے بھی ڈاؤن لوڈ کیا جا سکتا ہےwww.fbr.gov.pk کی ون

ر کے ریکارڈ کے لیے ہےاور یہ کم از کم 

 

امہ ایمپلائ

 

رار ن

 

ا چاہیے5یہ اف
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